
Pivot hidráulico /
Hydraulic pivot / Pivote hidráulico

Conjunto completo de pivot 
hidráulico para portas vai-vem ou 
batente de madeira. 
• Duas velocidades de fecho
reguláveis por válvulas.
• Largura máx. da porta 1000mm.
• Peso máx. 100Kg.
• Espessura da porta 40mm.
• Patente internacional.
• Sistema de ajuste da posição da
porta  ±3mm  | ±3mm / 
4º   (consultar dt *)

• International Patent.
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W SYSTEM

Taatsdeur scharnier met dubbele draairichting
voor stalen, aluminium en houten deuren

MS IN05204
Hydraulisch scharnier

W Systeem

Hydraulisch scharnierset met dubbele 
draairichting voor deuren

• Beide sluitsnelheden per deur aanpasbaar
• Max. deurbreedte: 1000 mm
• Max. gewicht tot 100 kg
• Profielbreedte: ≥ 40 mm
• Internationaal octrooi
• Instelbaar systeem aan de deurpositie:
       ± 3mm,       ± 3mm,  4º       (zie tekening)
• Installatie in het vloeroppervlak

EASY 
INSTALL

±3mm

Eenvoudige installatie

Instelbaar naar alle 
richtingen

Geschikt voor deuren t 
een dikte van  40 mm 

Open- en sluitkracht 
instelbaar

Monteren zonder 
hak- en breekwerk 
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6mm

±4º

6mm

11,5mm

± 3mm

± 3mm

Voordeel
Montage in het vloer-
oppervlak zonder 
hak- en/of breekwerk

Geen schade 
aan de vloer

Uitsparing in de deur

Pas de positie 
van de deur aan

Stel de 
snelheid in

Snel   Langzaam

Nº1 sluitsnelheid   Nº2 remsnelheid



mm

double action doors. 

• International Patent.
• Patente Internacional.
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• Conjunto completo de pivot para 
portas de batente ou “vai-vem”. 
• Sistema de ajuste 3D.
• Totalmente fabricado 
em aço inoxidável.
• Largura máx. da porta: 1500mm.
• Peso máx: 500Kg.
• Espessura da porta: 40mm.
• Com rolamentos no pivot 
inferior e superior.
• Patente internacional.

500 
Kg

Taatsdeur scharnier met dubbele draairichting
voor stalen, aluminium en houten deuren

MS IN05500
• Scharnierenset voor deuren met een enkele- of dubbele draairichting
• In alle richtingen aanpasbaar
• Vervaardigd van roestvrij staal
• Max. deurbreedte: 1500 mm
• Max. gewicht: 500 kg
• Deurdikte: ≥ 40 mm
• Voorzien van lagers in beide scharnieren
• Internationaal octrooi



ensures perfect functioning of the door in 
the rotation /

asegura un perfecto funcionamiento de 
la puerta 
en la rotación.

reforçadas para 

Reinforced 

strong attachment to the 
door and top frame. /

reforzadas para asegurar 
un fuerte apego a 
la puerta y el marco 
superior.

da porta / 
Drilling that allows 
passing an electric cable 
through the door /
Taladro que permite que 
pase un cable eléctrico a 
través de la puerta.

the position of the pivot 
in 3 axes / Sistema 

no interior / 
“O-ring” to seal the bearing 
housing, ensures that the 
lubricant remains within /
“O-ring” para sellar el 

allows easy installation 
of the door. /

palanca que permite una 
fácil instalación de la 
puerta. /

Stainless steel body made by 
investment casting. /
Cuerpo en acero inoxidable 
hecho por microfusion.

Stainless steel cover with 2 mm. 
Allows access to the interior 

without having to remove it /
Tapa de acero inoxidable de 
2mm. Permite el acceso al 

puerta sin tener que quitarla.

High precision and capacity 
tapered roller bearing. 
Eliminates gaps and ensures a 
very smooth and quiet function 
/Rodamiento angular de alta 
precisión y capacidad. Elimina 

muy suave y silencioso.

Box to embed the pavement 
made in stainless steel /

en acero inoxidable.

Roestvrijstalen behuizing 
gemaakt mbv 
microfusie gietproces

Hefboom systeem 
voor eenvoudige 
installatie van 
de deur

Versterkte 
bevestigingsplaten 
voor verstevigde 
bevestiging aan 
de deur en het 
bovenframe

Boorgaten geschikt 
voor de doorvoer 
van een kabel

3D verstelsysteem 
zodat het scharnier 
in 3 richtingen 
(X-,Y- en Z-as) 
aangepast kan 
worden

Een O-ring sluit 
de lagerbehuizing 
en voorkomt dat 
smeermiddel niet 
ontsnapt

Behuizing van roestvrij-
staal voor geïntegreerde 
montage in het 
vloeroppervlak

Kogellagers met hoge 
precisie en capaciteit voor 
een zeer soepele en 
fluiterstille beweging

Roestvrijstalen kap van 
2mm, deze geeft toegang 
tot het aanpassen van 
het binnenwerk van het 
scharnier zonder de deur 
te hoeven verwijderen

Naaldlager in het bovenste 
scharnierdeel voor een perfecte 
draaibeweging van de deur
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
Las medidas se presentan en milímetros

1.0

29.09.2014

Aço Inox / stainless Steel / Acero inoxidable  - EN 1.4301

Satinado / Polido //   Satin / Polished // Satin / Pulido

 4 Buchas metálicas / 4 metallic Plugs  / 4 Tarugos metálicos

Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Material / Material / Material

Acabamento / Finish / Acabado

Acessórios / Accessories / Accesorios       

Código de Barras /

 Codigo de barras 

Bar code / 

Info-Embalagem / Package / Embalage

 

1 Set

2,120 Kg.

Embalagem / Package / Embalage

  Unidade / Unit / Unidad

  Peso / Weight / Peso

  Volume / Volume / Volumen /

  CA122  

280 x 130 x 45 mm 

5 602686 030248

 

 

 

 

4 Parafusos /

12 Parafusos /

8 Parafusos /

2 Parafusos /

4 Screws / 4 Tornillos - DIN 7991 M8x30mm

12 Screws / 12 Tornillos - 5x25mm

8 Screws / 8 Tornillos - 5x25mm

2 Screws / 2 Tornillos - DIN 965 M5x5mm

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Complete hidraulic pivot set for wood doors /

Juego completo de pivote hidraulico para puertas de madera

PATENTEDEASY 
INSTALL

±3mm

1000
mm

40-50mm  EN1154 3 8 3 31-
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
Las medidas se presentan en milímetros
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Versão / Version / Versión

Data / Date / Data

Complete hidraulic pivot set for wood doors /

Juego completo de pivote hidraulico para puertas de madera
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Entalhe / Door cut / Taladro en la madera
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Notities
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Os produtos apresentados seguem especificações técnicas internas da 
J. Neves e Filhos S. A. As dimensões são meramente indicativas. Reservamos 
o direito de fazer alterações técnicas que permitam a melhor performance dos 
nossos produtos, sem aviso prévio. Todos os desenhos e fotografias são propriedade 
intelectual da J. Neves e Filhos S. A. As medidas apresentadas estão em milímetros

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.
We reserve the right to introduce technical improvements in our products without 
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of 
J. Neves e Filhos S. A.  The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones  
técnicas que permitan obtener un rendimiento óptimo de nuestros productos sin previo 
aviso. Todos los dibujos y fotografías son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.  
Las medidas se presentan en milímetros
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Complete hidraulic pivot set for wood doors /

Juego completo de pivote hidraulico para puertas de madera

6mm

±4º

6mm

11,5mm

± 3mm

± 3mm

Ajustar a posição da porta/
Adjust the door position
Ajustar la posición de la puerta

Válvula de ajuste de velocidade
Speed adjustment valve
Válvula de ajuste de velocidad

Rápido
Fast
Rapido

Lento
Slow
Lento

Nº2 - Velocidade de travagem
Nº2 - Brake speed
Nº2 - Velocidade de frenado

Nº1 - Velocidade de fecho
Nº1 - Closing speed
Nº1 - Velocidade de cierre

150º

150º

90º STOP

90º STOP

Nº1

Nº1

10º
10º

0
ºN

º2
N

º2


